11Iro

HMms: Barinoff
Bo3spact: 56

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 24.08.2009 23:28:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 25.08.2009 12:49:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/105266/answer/105267




YBaxaemnit Barinoff! ITonmHbI 1TUKT criepMaToreHe3a (00pa30BaHMS ¥ CO3PEBAHUS CIIEPMATO30U/IOB,
B TeYeHMEe KOTOPOT0 IPOUCXOAUT II0IHAS CMeHa CIIepMaTO30UI0B) paBeH 2-3 Mecsua. [Toatomy s
PEKOMEHYI0 COaBaTh Yepe3 3TOT MPOMEXKYTOK BpeMeHu. Ho ORIBAIOT CUTyaluu (HaIpuMep, mocie
JIe4eHUsI BOCIAIMTENBHOTO IIPOIlecca), KOraa MOXKHO CAaTh yepe3 1 Mecsl mocjie OKOHYaHUS
jedyeHus:. Yoauun.



